

别以为周身名牌就是名媛! 你还得学习——

80后女公务员花3.6万学做名媛



上课现场有很多听众



名牌挎包

LV、GUCCI手袋、范思哲时装、菲拉格慕鞋、卡地亚手表……不要以为你是在逛高档商场,这只是某间教室里女性学员的随身装备而已。近日,号称通过培训成就卓越女性的清华大学水木清华女子学堂首度来蓉授课,学习内容包括时尚着装、亲子关系、企业投资行为、国际商务礼仪……该课程一学期只有短暂的20多天,大部分时间在清华大学校内上课(食宿自理),学费3.6万元。记者在现场看见,学员基本在30~50岁,其中也不乏80后身影。

中国社科院财政与贸易研究所特邀研究员刘德谦教授对此表示,这是市场供需的真实反映。至于天价学费,他认为只要培训机构合法,“你认为值,你就去”。

现场:
LV手袋范思哲时装
学员个个都“牛”

昨日上午,记者来到市中心某星级酒店6楼的会议厅,学员们正在聚精会神地听课。授课老师是来自香港的张

玛莉女士,她正绘声绘色地大家讲解一个有修养有气质的女性应具备怎样的坐姿。只见她张开双腿,懒洋洋地躺在凳子上,“写”下一个“大”字。正当学员们瞪大眼睛,议论纷纷之际,张玛莉突然从座位上站起来,拿来麦克风,说道:“明白了吗?很多女性在不自觉中常常会出现这样的姿势。你看,多不雅,千万不要以为用了大牌的东西就能变得优雅。”

12点,上午的课程结束,学员们陆续走出教室。LV、GUCCI、PRADA手袋、范思哲时装、菲拉格慕鞋、卡地亚手表……学员们的随身装备看得酒店服务员眼花缭乱。一位女服务员一手拉着身旁的同事,一手捂住“尖叫”的嘴:“天啦,完全不像是来上课的,像明星走秀一样。”

揭底:
来的不是女企业家
就是企业家夫人

“这就是3.6万元的昂贵

培训课程?学的就是这个?”水木清华女子学堂项目总监薛平递给记者一份课程表。记者看见,课程表上完全没有常见的计算机、外语等课程,重点放在品位熏陶、美丽塑造、心理辅导和管理能力等内容上,包括高端社交与红酒文化、艺术品鉴赏投资、国学智慧与企业管理……而授课老师更是个个头顶“光环”,包括知名作家毕淑敏、洪晃、CCTV春晚造型师徐晶,国际文化名人靳羽西等。

“我承认学费的确昂贵,但绝对物超所值。我们不针对普通人,请的老师都是大师,而且我们是直属于清华管理。”薛平解释说,来学习的主要是女企业家,其次是企业家夫人,企事业单位的高管。她们大多有一定的经济实力,来学习的目的就是提升气质、修养、幸福感等,“此外,这也是社交需要嘛,在这里说不定可以积累人脉,用于商战呢。”

坦言:
钱不是问题
关键看合不合适

在现场,学员年龄基本在30~50岁之间,也不乏80后。像来自秦皇岛的贾丹就是位80后,在检察院工作,丈夫经商。“我是听朋友介绍才来的,想提升一下修养呗!”说完,她现场给记者示范起了老师刚教的“着裙装的女性应该如何优雅地乘车就坐”。“先放包,然后一只手做支撑,双脚并拢慢慢移动……”贾丹告诉记者:“我不太在意价格,只要课程合适,我就愿意去学。还可以交朋友哦。”

据该学堂西南项目总监陈蕾介绍,“女子学堂”已举办了近5年,成都是全国第三个落户的城市。“不要小瞧内陆城市,成都女性对‘品位’和‘自我价值’的认知度一点也不亚于北京和上海,对这种课程需求很旺盛。”

1969年出生的蒋文晓是

土生土长的成都人,她已做了两年多“全职太太”,老公是成都某地产企业老总。她坦言:“家庭关系、亲子教育等方面是我很看重的课程。我主要想学如何化解家庭问题。”蒋女士的女儿正值青春期,“我说什么她都喜欢反驳,哪怕她事后承认我说得对。这个很需要老师教一些方法。”

评说:
物质得到满足后
有精神追求很正常

今年6月,厦门的“魅力女性精英班”,虽然只有短短几天培训期,却引来几百名女性报名;7月底,厦门大学管理学院EDP中心卓越女性高级研修班开班,50名名额很快满额;同月,四川女子学堂培训国学淑女,学费9000元,同样受到追捧。类似的女性高端培训还有很多,包括北大、复旦、中山大学早在前几年都纷纷开设这样的课程,无一例外,全部锁定“社会高端女性”,报名者皆趋之若鹜……

“火爆,说明市场有这样的需求。”中国社科院财政与贸易研究所特邀研究员刘德谦教授在电话中如是表示。

他认为,富人参加类似培训,可以适度提高自己的人生感悟和自我价值。“富人在物质得到满足后,有精神追求很正常。”至于天价培训,“只要培训机构合法,你愿意去就去,这是由细分的市场决定其价格。”

据《成都商报》

开胸验肺”事件追踪——
**张海超的4位工友
获赔百万**

据新华社郑州9月17日专电(记者 单纯刚)河南省新密市刘寨镇农民张海超“开胸验肺”事件引起社会各界的广泛关注。新密市政府新闻发言人李绍光17日向新华社记者表示,经过多方努力,在新密市有关部门的重视和调解下,郑州振东耐磨材料有限公司不仅向张海超作出相应的赔偿,其4名工友也因患尘肺病获得该公司共计100多万元的赔偿金。

在当地劳动部门的调解下,张海超目前和企业签订了赔偿协议,他最终获赔61.5万元。张海超的几位工友在经过尘肺病诊断之后,也在调解之下获得了相应的赔偿。今年47岁的马建山是张海超多位患病工友之一,自2006年10月病发后他请病假在家休息至今,多次申请鉴定,因单位拒开相关证明,职业病防治所拒绝为其鉴定。现在经过专家会诊后得出职业病诊断结论,马建山被确诊为尘肺病1期,获赔21万元。

张海超的另外3位工友王友才、尚文革、高水武均被确诊为尘肺病III期。尚文革获赔31.5万元、王友才获赔金额31.7万元、高水武获赔金额31.5万元。目前,还有部分工友也正在通过调解争取自己的赔偿。鉴于张海超、马建山、尚文革、王友才和高水武已经丧失劳动能力,刘寨镇政府还为他们办理了社会最低保障,从今年10月起生效。

纽崔莱

倍立健® DOUBLE X®

纽崔莱®倍立健®片,富含6种天然植物提取物、14种维生素和8种矿物质。汇聚自然的精华,科学的精萃,给健康双倍支持。有倍立健,精彩不只自己。

两粒搭配,增强免疫,增添活力。

产品特点: 具有免疫调节和增加骨密度的保健功能,提供人体必需的14种维生素和8种矿物质,另含有6种纽崔莱天然植物提取物。将14种维生素和矿物质分开两粒保存,颗粒大小方便吞服。专利技术的包装常设计,真空多层膜包装,密封防潮防紫外线,并附有两片隔片,可作为药片托盘使用。不添加人造香料、合成色素或防腐剂。

食用方法: 每日2次,每次各1片,以水食用。
适应人群: 免疫力低下者、中老年人。

有健康,才有将来,安利纽崔莱。

Amway 安利 www.amway.com.cn
全国客服热线: 400-880-880

我能剪出绚丽

双倍付出 健康要有双倍支持

也能剪掉孤独